香港兔唇裂顎協會(HKACLP)

於2007年,中電曾資助香港另一個「CLP」,即英文簡稱與中電相同的香港兔唇裂顎協會。這個病人自助組織是一家註冊非牟利機構,主要為唇顎裂患兒及家長服務,讓家長得以守望相助及互相分享經驗,使患兒在生理和心理方面得到更好的照顧。

今年,我們將資助香港兔唇裂顎協會為期兩年的語言治療計劃,內容包括:

 直接支援患者 ── 為2至6歲因裂唇及裂顎影響語言能力 的病童提供語言評估及語言治療;





- 為協會義工提供培訓,以向2歲以下患兒的家長提供發 聲進度及口肌運動指導;及
- 在本地中、小學進行接納與關懷社區教育活動,增加學生對唇顎裂的認識,使病童可融入學校生活。

惠澤社群

自2003年起,中電在股東及其他業務有關人士的慷慨支持下,一直利用發布年報及《可持續發展報告》的機會共襄善舉,支持有意義的社區活動,為每位選擇以電子方式收取公司通訊的股東,和每位就網上版《可持續發展報告》發表意見的人士,捐出善款60港元,捐款總額上限為350,000港元(我們去年的捐款上限為300,000港元)。 [1]

尚未選擇以電子方式收取公司通訊的股東如欲予以支持,請填妥隨年報附上用以選擇電子方式收取公司通訊的通知表格,並使用已預付郵費的回郵標籤,或通過電郵 cosec@clp.com.hk或clp.ecom@computershare.com.hk,於 2013年6月30日或之前交回有關表格。

香港肌健協會有限公司 (香港肌健協會)

去年,我們捐出300,000港元予香港肌健協會。這個組織致力為肌肉萎縮症患者和家屬提供支援服務。

中電的捐款用於香港肌健協會的兩個項目。第一個是「電腦訓練班」,為學員提供電腦應用及互聯網的基本知識,鼓勵他們運用所學到的電腦知識,透過互聯網與人溝通,擴大社交圈子,計劃同時亦可訓練學員的手眼協調能力。另一個項目是「復健興趣串珠班」,旨在透過藝術及手工活動,協助學員改善手部肌肉的力量,並透過興趣班的互動環境,鼓勵患者互相合作,學習克服困難。





扣除上述兩個項目的費用,中電的捐款尚餘大約89,000港元。香港肌健協會表示,交通接送是肌肉萎縮症患者參與活動時不可或缺的一環,對於輪椅使用者尤其重要。由於現時的運輸服務供應商對協會減少提供服務,令協會未能維持現有的服務水平,因此,協會將利用中電捐款餘額委託替代的客運服務供應商為患者提供接送服務。中電於2013年的資助款項,可讓協會更彈性地安排適切充足的替代交通服務予患者參加活動時使用。

一如往年,我們對各位善長的鼎力支持,深表謝意。